



Erratum for Kalaria et al., “A Population Pharmacokinetics and Pharmacodynamic Approach To Optimize Tazobactam Activity in Critically Ill Patients”

 Shamir N. Kalaria,^{a,b} Mathangi Gopalakrishnan,^a Emily L. Heil^{b,c}

^aUniversity of Maryland School of Pharmacy, Center for Translational Medicine, Baltimore, Maryland, USA

^bUniversity of Maryland Medical Center, Department of Pharmacy Services, Baltimore, Maryland, USA

^cUniversity of Maryland School of Pharmacy, Department of Pharmacy Practice and Science, Baltimore, Maryland, USA

Volume 64, no. 3, e02093-19, 2020, <https://doi.org/10.1128/AAC.02093-19>. In the legend to Fig. 3, “The dashed lines represent 50% target attainment” should read “The dashed lines represent 80% target attainment,” and in the legend to Fig. 4, “The dashed line represents 50% target attainment” should read “The dashed line represents 80% target attainment.”

Citation Kalaria SN, Gopalakrishnan M, Heil EL. 2021. Erratum for Kalaria et al., “A population pharmacokinetics and pharmacodynamic approach to optimize tazobactam activity in critically ill patients.” *Antimicrob Agents Chemother* 65:e00137-21. <https://doi.org/10.1128/AAC.00137-21>.

Copyright © 2021 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.

Address correspondence to Emily L. Heil, eheil@rx.umaryland.edu.

Published 18 March 2021